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Ma dé 101

HO tN 1 Sébaodanh : ..o

Ciu 1: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho mit phang (a) :2x—y—2z+28=0. Vecto nao
sau ddy 1a mot vecto phap tuyén ciia mit phing («)?

A ni=(21;2). B. m=(2-2;-1). C. ns=(-2;1;2). D. n:=(2;-1;-2).
Cau 2: Cho hinh chop S.ABCD, c6 day ABCD la tu gidc c6 cac cdp

canh d6i khong song song. Gia st ACABD=0 va ADNBC=1(
hinh vé bén). Chon khang dinh dung?

A. (8S4C)N(SBD)=SO.  B. (SAC)n(SBD)=SC.

C. (S4C)n(SBD)=SI. D. (SAC)N(SBD)=SB.

Cau 3: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

xr |—o0 -1 1 400

/

Y

+ 0 - 0 +
2 +00
Yy / \ /
S -2
Ménh dé nao dudi day dung?

A. Ham s nghich bién trén khoang (-2;2).

B. Ham s dong bién trén cac khoang (—o0;—1) va (1;+00).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (-11).

D. Ham sb dong bién trén cac khoang (—o0;2) va (—2;+0).

Ciu 4: Puodng thang nao sau day 1a tiém can ding ciia d6 thi ham s y = 2x +11 ?
X+
A. x=-1. B. y=-1. C. y=2. D. x=1.

Cau 5: Tir cac chit s6 1,2,3,4,5,6,7,8,9. Co thé 1ap dugc bao nhiéu sb tu nhién co6 6 chir s6 doi mot
khac nhau?

A. A B. C!. C. 9. D. 6!.

Cau 6: Nghi¢m cua phuong trinh sin(x+%j =11a

A. x=%+k27r,keZ. B. x=%+k7r,keZ. C. x=—%+k7z,keZ. D. xzz?”+k27z,keZ.
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Céu 7: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai diém A(2;-2;1), B(1;-1;3). Toa do cua AB

la
A. (-L-12). B. (3;-3:4). C. (L-L-2). D. (-11;2).
Cau 8: lim =1 bang
-2 x—2
A. — o, B. +co. C. % D. 1.
Cau 9: Cho hams6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
Tz |—o0 -1 2 +oo
y + 0 - 0 +
4 2
: -5
Ménh dé nao dudi day dung?
A. Ham sb dat cuc dai tai x=—1. B. Ham s6 dat cuc dai tai x =4.
C. Ham s dat cuc tiéu tai x =—1. D. Ham s6 ¢6 bon diém cuc tri.

Cau 10: Ho nguyén ham ctia ham s6 £ (x)=cos2x la

A. — %sin2x+C. B. sin2x+C. C. 2sin2x+C. D. %sin2x+C.
Céu 11: Thé tich ¥ cta khéi chop c6 dién tich day bang S va chiéu cao bang 4 1a
A. V:%Sh. B. V=3Sh, C. V:%Sh. D. ¥ =Sh.
Ciu 12: Cho a, b 13 cac sb thuc duong bat ki. Trong cac khing dinh sau, chon khang dinh dung?
A. log(abz) =loga+log” b. B. log(abz) =loga+2logh.
C. logl= loga D. log(ab)=loga.logh.

b logh’

2
Céu 13: Cho f(x) co dao ham lién tuc trén [-1;2] va 3/ (2)=3/(-1)+2. Tinh /= ff'(x)dx.
|

A, 1=2. B. I=-2. C. I:g. D. I:—z.
3 3
Cau 14: Cho sd phic z=—1+2i. Piém nao dudi dy la diém biéu dién cua sd phic z trén mat
phéng toa do?
A. O(1;-2). B. P(1;2). C. M(-12). D. N(-1;-2).

. =2 ,
Cau 15: Cho day so (u,) duoc xac dinh nhu sau {u' , ne N". Chon khang dinh ding?

un+1 = _3un

A. u =—162. B. u, =486. C. u, =162. D. u, =— 486.
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Céu 16: Cho ham s6 y =—x*+2x? ¢6 dd thi nhu hinh v& bén. Tim v

tat ca cac gia tri thuc cta tham sd m dé phuong trinh —x* +2x* =m -4l _

c¢6 bdn nghiém thuc phan biét. | AN
A. m<l. B. 0<m<l. R
C. m>0. D. 0<m<]1.

Cau 17: Cho tir dién ABCD, G la trong tam tam gidc ABD, M 1a mot diém trén canh BC sao cho
MB =2MC.
Chon khéng dinh dung?

A. MG||(ACD). B. MG||(4BC). C. MG||(A4BD). D. MG||(BCD).
Cau 18: Tim tap xac dinh D ciia ham sb y = log, (x2 - 2x).

A. D=[0;2]. B. D =(-0;0)uU(2;+x).

C. D=(0;2). D. D =(-0;0]U[2;+).
Cau 19: Ban chip hanh doan truong Béc Ly co 15 doan vién, gdm 4 nam va 11 nir. Bé chuan bi cho
budi 1& mit tinh ki niém 87 nim ngay thanh lap doan (26/3/2931 — 26/3/2018), nha truong chon ngiu
nhién 2 doan vién dé dan chuong trinh. Xac suét chon duoc 2 doan vién nam 1a

= B. 10 c. 2 p. L
35 21 105 21

Cau 20: Cho tir dién ABCD, c6 AC=2, BD=4. Goi M, N lan lugt 12 y

trung diém ctia BC, AD va MN =~2 (hinh vé bén). Cosin cia goc
giita hai duong thang AC va BD bang

A 2 B Y2

2 4 0
c. 3. p. V2

4 8

Cau 21: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, phuong trinh nao dudi day l1a phuong trinh cua mat
phang (Oxy)?
A. z=0. B. x—y=0. C. y=0. D. x=0.
2 2
Céu 22: Cho [ f(x)dx=5. Tinh I =[] f(x)-2x]dx.
0 0
A. 1=3. B. [=-3. C. I=9. D. I=1.
Cau 23: Nghiém cta phuong trinh 2% :% la
A. x=2. B. x=-2. C. x=3. D. x=4.
Ciu 24: Hé s cia x° trong khai trién (x—z)” bang
A. 2'Ci. B. —2°C%. C. 2°C5. D. 2°C%.
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Ciu 25: Cho hai s6 thuc x, y thoa man didu kién (2x+y)+(2y—x)i=(x -2y +3)+(y+2x+1)i.
Tinh S=x+2y.
A. §S=2. B. §=-2. C. §S=-1. D. S=1.
Céu 26: Pudng cong ¢ hinh bén 14 d6 thi ciia mot trong bén ham sb !
dudi day. Ham s6 d6 1a ham s6 nao?
A. y=x-3x*+3.  B. y=—x"+2x"+1.
C. y=—x"+3x"+1.  D. y=x*-2x"+1.

|

CAau 27: Cho khéi non c6 ban kinh » = 2a va thé tich ¥ =4za’. Tinh chiéu cao /4 cta khdi nén.

A. h=a. B. h=6a. C. h=3a. D. h=2a.
Ciu 28: Trong khong gian voi hé toa do Owyz, cho diém M (-1;2;-3) va mat phing
(a) :2x—y—2z+5=0. Phuong trinh nao dudi day 1a phuong trinh miat phiang di qua M va song

song voi (a)?

A. 2x—-y+2z+10=0. B. 2x—-y-2z+2=0.
C. 2x-y-2z-2=0. D. 2x+y—-2z-6=0.
Céu 29: Cho hamsd y = (x+2)(x”—1) c6 46 thi (C). Ménh dé ndo dudi day ding?
A. (C) cit truc hoanh tai hai diém. B. (C ) khong cit truc hoanh.
C. () cit truc hoanh tai ba diém. D. (C) cit truc hoanh tai mot diém.
4
Cau 30: Nghiém cua bat phuong trinh ( j [gj
A, -1<x<1. B. x>-1. C. D. x>1.

Ciu 31: Cho hinh phang D gi6i han boi dudng cong y =+/2+cosx , truc hoanh va cac dudng thang
x=0,x= % Khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich ¥ bang bao nhiéu?

A V=r-1. B. V:(7r+1)7r. C. V=(7Z'—1)7Z'. D. V=x+1.

Cau 32: Goi S 1a tap hop céc s6 tu nhién gém 3 chir s6 d6i mot khac nhau dugc 1ap tir cac chir s6
0,1,2,3,4,5. Chon ngau nhién mot sb tur tap S, xac suit dé sb duoc chon chia hét cho 3 1a
A 2 B. 2. c. 12 p. 12
5 5 25 25
Cau 33: Mot ngon Hai dang tai vi tri A cach bo bién mot khoang 1
AB=9 km. Trén bd bién c6 mot cai kho & vi tri C cach B mot =

khoang 12 km (tham khdo hinh vé bén). Ngudi canh hai dang c6 thé

, \ 5 . N 9 km a8
chéo do tr A dén mot diem M trén bo bién vdi van toc 4 km / h 1ol \ \ ] I‘\ @
, , i N 12 km ¢
di bo dén C véi van tdoc 8km / h. Xac dinh khoang cach x tir M dén & M C
B dé ngudi canh hai ding dén kho nhanh nhat?
A. x=33 km. B. x =43 km. C. x=23 km. D. x=+/3 km.
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Ciu 34: Trong khong gian voi hé toa do Owyz, cho diém [ (1;2;3) va mat phang
(a):2x—2y—-z-4=0. Mat cau tam 7 tiép xuc voi mit phang (o) tai diém H. Tim toa d6 H.
A. H(-3;0;-2). B. H(3;0;2). C. H(-1;4;4). D. H(1;-10).

Cau 35: C6 bao nhiéu s6 phirc z thoa man diéu kién |z| = @ va ‘z + \/5‘ + ‘z - \/5‘ =4.

A. 0. B. 1. C. 2. D. 4.
, , _ [d>2018 .
Cau 36: Cho ham s0 f(x)=ax’ +bx’ +cx+d V6i a,b,c,deR;a>0 va . S6
a+b+c+d—-2018<0

diém cuec tri cua do thi ham sé y= |f(x)—2018| la
A. 5. B. 3. C. 4. D. 2.
Céu 37: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém M (-1;2;-3). Goi 7 1a hinh chiéu vudng
gdc ctia M trén truc Ox. Phuong trinh nao dudi day 1a phuong trinh ctia mét cau tam 7, ban kinh /M?
Ao (x=1Y +y* 422 =17. B. (x+1) +y*+22 =+/13.
C. (x-1)"+y*+2*=13. D. (x+1) +y*+2% =13.
Chu 38: Tim gid trj thuc cla tham sé m dé dudng thing d:y=(2m—1)x+3+m vudng goc véi
duong thang di qua hai diém cyc tri ctia d6 thi ham s6 y = x* —3x% +1.

A. ng. B. mz—l. C. mzé. D. mzl.
4 2 2 2
A . \ 7 4 e _ \ A _ A A
Céu 379. Cho h{nh try C(f ban kinh » = a va chiéu cao h = a~/3. Liy ~—0
hai diém 4, B lan lugt nam trén hai duong tron day sao cho goc gitra \

duong thang AB va truc ctia hinh try bang 30° (tham khdo hinh vé ‘\ iuﬁ
bén). Tinh khoang cach d giita dudng thang AB va truc cta hinh tru. ‘\ :
LA T
A d=23 B. d=7T S )
2 4 D

B
C. d=a\i§. D. d="*2/5.

Cau 40: Tim gia tri nhd nhét m ctia ham s6 y= xt+ 2 trén doan [%;2}.
x

_17
e
Céu 41: Cho (H) 13 hinh phing giéi han boi parabol y = x?, cung

A. m=3. B. m C. m=5.

tron y = 1—(x—1)2 (v6i 0<x<2) va tryuc hoanh (phan t6 dam

trong hinh v&). Dién tich cta hinh (H) bang
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Cau 42: Tim tat ca cdc gid tri thuc cla tham sé m dé bat phuong trinh 6" +(2-m)3*—m >0 ¢

nghiém ding Vx e (0;1).

A. m<%. B. O<m£%. C. m<—. D. m<3.

1 2
Cau 43: Cho ham sé f(x) lién tuc trén R va f(2)=16, [ f(2x)dx=2. Tich phan [x.f'(x)dx

0 0
bang
A. 28. B. 36. C. 30. D. 16.
Cau 44: Trong khong gian voi hé toa dO0 Oxyz, cho hai diém A(l; 0;1), B(5;2;3) va mat phéng
(P):2x—y+z-7=0. Phuong trinh nao duéi ddy 1a phuong trinh ctia mit phing di qua 4, B va

vuong goc voi (P).

A. x+2z-3=0. B. x-2z+1=0. C. 2x-y+z-11=0. D. 2x-y+z-3=0.
Cau 45: Cho ham s6 y = f(x). Biét ham sé f'(x) c6 do thi nhu !
hinh v& bén. Ham s6 y = f(3—x) dong bién trén khodng
A. (5;+0). B. (46). 3/\1 0 2 =
C. (-os1). D. (14).

Ciu 46: Cho hinh chop S.ABC, c6 day la tam giac déu canh a. Hinh chiéu vudng goc cta S trén mit
phang (ABC) 1a diém H thudc canh AB sao cho HA=2HB. Goc gitta duong thang SC va mit phang
(ABC) bang 60°. Khodng céch giita hai dudng thang S4 va BC béng

Al a 462. B. Cl\/ﬁ. C. a\/ﬁ' D a@'

66 12 12 T8
Ciu 47: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc va khong am trén R théa man f(x).f'(x)=2x /7 (x)+1

va f(O) =0. Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhét va gia tri nho nhat ctia ham s y = f(x) trén [1;3] .

Biét ring gid tri cta biéu thic P=2M —m c6 dang a/11-b/3 +c, (a,b,ceZ). Tinh S=a+b+c.
A. S=6. B. §=4. C. §=17. D. §=5.

Cau 48: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudéng tam O, g

SA vudng gbéc voi mit phang (ABCD), AB=a, SA= a2. Goi

H, K 1an luot 1a hinh chiéu vudéng goc cia 4 trén SB, SD (tham
khdo hinh vé bén). Thé tich cua khéi tir dién O4HK 1a

a3 a3

A. . B. .
9 27 i
3 3

c. ¢ */E. p. ¢ ‘/5.
9 27
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Cau 49: Cho s6 phtrc z théa man |z—1-i| =1 va biéu thirc P =3|z|+2|z—4—4i| dat gi4 tri 16n nhat.
Tim modun cua sb phuc .

A. |z|=+2-1. B. |z|=4. C. |z|=~2+1. D. |z[=2.
Cau 50: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho mat cau (S,) c6 tam 7,(2;1;1), ban kinh R =4
va mit cau (S,) c6 tdm 7,(2;1;5), ban kinh R, =2. Mat phang (P) thay doi tiép xtic v6i hai mit cau
(S).(S,). bat M, m 1an luot 12 gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat cua khoang cach tir diém O dén mat
phang (P). Tinh gia tri M +m?

A. 15, B. 9. C. 8. D. 8./3.
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